
Увага!
Перед застосуванням продукту прочитайте весь текст на етикетці.

Продукт відповідає стандартам ЄС
Суміш мікроелементів  бору (B) і цинку (Zn) а також органічної 
речовини
Гарантований вміст елементів розчинних у воді:
1.1% = 13 г/л бор (B)
1.1% = 13 г/л цинк (Zn)
Використовувати тільки там, де існує потреба.
Не перевищувати рекомендовані дози.
Також містить:
5.6% = 65 г/л азот (N)
2.3% = 27 г/л калій (К2О)
10.0% = 117 г/л загальний органічний вуглець (С)

Номер партії і дата виготовлення вказані на упаковці
Класифікація по ВОЗ, токсикологічна характеристика: IV клас 
небезпеки. Яра Віта рідке

Призначення: для підживлення рослин сумішшю мікроелементів.
Застосовується для позакореневого підживлення сільськогосподарських 
культур. За забезпечення правильного використання цього продукту 
повністю відповідає покупець. Не перевищувати відповідні дози 
внесення. Під час застосування слід дотримуватися застережних заходів, 
що викладені в Державних санітарних правилах «Транспортування, 
зберігання та застосування пестицидів в народному господарстві» 1998 
р. При попаданні препарату на шкіру або в очі необхідно промити їх 
чистою водою та звернутися до лікаря. Антидот відсутній.

Виробник: «Яра UK Лтд». Менор Плейс, Веллінгтон Роуд, Індастріал 
Істейт, Поклінгтон,
Йорк, YO 42 1DN, Велика Британія.
Імпортер в Україні: ТОВ «Яра Україна, вул. Чорноморська, 1; 04655 Київ
Комерційна адреса: ТОВ «Яра Україна, просп. В. Лобановського, 6А, 
офіс 142; 03037 Київ
Тел.: +38 (044) 220 00 96
E-mail: ukraine@yara.com www.yara.ua W
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ВКАЗІВКИ ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ
Використовуйте лише за рекомендаціями. Перед 
використанням ретельно збовтайте. Додайте 
продукт повільно в бак, через верхній фільтр, 
постійно помішуючи. Доповнити водою і 
продовжувати помішувати, до кінця 
застосування.

СУМІСНІСТЬ / БАКОВЕ ЗАСТОСУВАННЯ
Прочитайте всі етикетки уважно та чітко 
дотримуйтесь інструкцій щодо використання. 
Змішування в бакових сумішах загрожує 
випаданням осаду та іншими ризиками. При 
комбінованому застосуванні відповідальність 
завжди несе кінцевий споживач. Перед тим, як 
застосувати продукти, ви або ваш агроном 
повинні відвідати www.tankmix.com для 
отримання важливої інформації. Крім того, 
зверніться до Яри за конкретною порадою.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ
Тільки для використання на зазначених 
культурах, якщо це конкретно зазначено. 
Уникайте застосування в умовах екстремального 
клімату, наприклад близькі засушливі умови, 
мороз, дощ, або коли передбачаються заморозки 
або дощ. При роботі з цим продуктом надягайте 
захисні рукавички та респіратор. Промити все 
обладнання до та після використання.

ЗБЕРІГАННЯ
Зберігати в прохолодному, сухому хімічному 
складі, недоступному для дітей та худоби. 
Захищати від морозу та високих температур 
(температури вище 40 °С). Утилізуйте вміст та 
контейнер відповідно до місцевих, регіональних, 
національних та міжнародних правил.

УМОВИ ПРОДАЖУ
Цей Продукт продається відповідно до Загальних 
положень та умов продавця, які
доступні за запитом. За використання продукту 
компанія покупець автоматично приймає Умови 
продажу.

НОРМИ ТА ЧАС ЗАСТОСУВАННЯ 
Яблуко: 3 л/га застосовують до цвітіння, під час 
цвітіння, а також після цвітіння. Норма води: 
мінімум 200 л/га.
Капуста, Морква: Три внесення 3 л/га з 
інтервалом від 10 до 14 днів, починаючи з стадії 4 
- 6 листків. Норма води: мінімум 200 л/га.
Зернові колосові: 3 л/га, вносять з фази 2-х 
листків і до першого вузола, що піддається 
виявленню (Zadoks G.S. 12 - 31), повторне 
внесення при необхідності з інтервалом від 10 до 
14 днів. Норма води: мінімум 200 л/га
Виноград: 3 л/га, внесені до цвітіння, під час 
цвітіння, а також при закладанні плодів. Норма 
води: мінімум 200 л/га.
Салат Вирощений на полі: три внесення 3 л/га з 
інтервалом від 10 до 14 днів, починаючи з стадії 4 
- 6 листків. Норма води: мінімум 200 л/га.
Кукурудза: 3 л/га на стадії 4-8 листків. Норма 
води: мінімум 200 л/га.
Цибуля: Три внесення 3 л/га з інтервалом від 10 
до 14 днів, починаючи з стадії 4 - 6 листків. Норма 
води: мінімум 200 л/га.
Картопля: 3 л/га застосовують через 7-14 днів 
після 100-відсоткового появи сходів, а також 
через 20 днів після початку бульбоутворення, під 
час наповнення бульб. 
Норма води: мінімум 200 л/га.
Соя: Три внесення 3 л/га з інтервалом від 10 до 14 
днів, починаючи зі стадії 4–6 листків. Норма води: 
200 л/га.
Соняшник: Три внесення 3 л/га з інтервалом від 
10 до 14 днів, що починаються на стадії 4 - 6 
листків. Норма води: мінімум 200 л/га.
Томат: Вирощений на полі: Три внесення 3 л/га з 
інтервалом від 10 до 14 днів, починаючи з стадії 4 
- 6 листків. Норма води: мінімум 200 л/га.
Пшениця: 3 л/га, вносять з фази 2-х листків і до 
першого вузола, що піддається виявленню (Zadoks 
G.S. 12 - 31), повторне внесення при необхідності з 
інтервалом від 10 до 14 днів. Норма води: мінімум 
200 л/га. W
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Небезпека
Небезпечні складові: моногідрат сульфату цинку
H315: Спричиняє подразнення шкіри. H318: Викликає важкі 
травми очей. H411: Токсичне для водної флори та фауни з 
довгостроковими ефектами. P280: Використовуйте захисні 
рукавиці та засоби захисту очей. P264: ретельно вимити руки 
після обробки. P305+P351+P338+P310: ПРИ ПОТРАПЛЯННІ В 
ОЧІ: Обережно промийте водою декілька хвилин. Зніміть 
контактні лінзи, при їх наявності та якщо їх легко зняти. 
Продовжуйте промивання. Негайно зателефонуйте в 
ТОКСИКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР або до лікаря. P332+P313: При 
подразненні шкіри: Зверніться до лікаря. P391: Ліквідуйте витік.

UN 3082 
ENVIRONMENTALLY 
HAZARDOUS SUBSTANCE, 
LIQUID, N.O.S. (Zinc sulphate)
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